

VIDYASAGAR UNIVERSITY

MIDNAPORE • PASCHIM MEDINIPUR WEST BENGAL • PIN 721 102

Office of the Controller of Examinations

Ref NO:- VH CR Ph. D 13 (8) R 24
CORRIGENDUM

16 05 25

In continuation of the notification (Ref. no VU/CE/Ph.D/13(S)/24 Dated 15/05/2025) published by the office of the undersigned, there has been a typographical error in the name of the candidate. The name against sl no 1 will be read as TANUSREE BISWAS instead of TANUSHREE BISWAS.

Controller of Examinations(offg)

Vidyasagar University

Controller of Examinations (Oifg.)
VIDYASAGAR UNIVERSITY
Midnapore-721102, W.B.

All other details will remain unchanged.

Copy to:-

1. The Head, Department of Physiology

2. The Information Scientist/ System Analyst, Vidyasagar University with a request to upload the notification in the University website for wide circulation.

3. The Registrar, VU